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AKTIVNE POČITNICE V CŠOD LIPA V ČRMOŠNJICAH   
 

 OD 4.7. DO 9.7.2021 Na aktivnih počitnicah Na robu pragozda v CŠOD Lipa v 
Črmošnjicah bodo  otroci aktivni v naravi. Postavili bodo bivake. Izdelali si bodo 
lok, pastirska glasbila in igre za prosti čas iz naravnih materialov ter uporabne spominke. 
Športno bodo aktivni v okolici doma (lokostrelstvo, disk golf, mini golf, igre na igrišču in 
igralih - žičnica, skiroji). Odpravili se bodo na daljši pohod. Pripravili tabor, postavili šotor in 
prespali na prostem. Na skrivnostni pohod se bodo odpravili ob Divji potok (skrivnostno 
pismo Z.J.). Organiziran bo zanimiv  izlet v bližnjo okolico Črmošnjic (avtobusni prevoz, 
vožnja s sedežnico na vrh smučišča Gače, obisk muzeja narave v Semiču in  ogled izvira 
reke Krupe). Organizirana bo igriva angleška delavnica v naravi. Otroci bodo sodelovali pri 
pripravi obrokov zunaj.   

 OD 11.7. DO 16.7.2021 IN OD 15.7. DO 20.7.2021Na Športnih počitnicah v CŠOD 
Lipa v Črmošnjicah  bodo otroci vsak dan športno aktivni na  raznolikih igralih ob domu 
Lipa, v naravi ali na športnih aktivnostih.  Plezali bodo na nizki in visoki plezalni steni. 
Streljali z lokom. Igrali disk golf, mini golf, se igrali na igrišču, igralih - žičnica, se vozili s 
kolesom ali s skiroji. Organiziran bo zanimiv  izlet v bližnjo okolico Črmošnjic (avtobusni 
prevoz, vožnja s sedežnico na vrh smučišča Gače, obisk muzeja narave v Semiču in  ogled 
izvira reke Krupe). Podali se bodo na pohod  ob Divji potoku do razglednih sten. Izdelali si 
bodo spominček.  Sodelovali bodo pri pripravi obroka zunaj.  Organizirana bo igriva 
angleška delavnica v naravi. V  večernem delu se bodo družili ob ognju, obiskali večerni 
kino  ali se igrali. 

 OD 11.7. DO 16.7.2021 IN OD 15.7. DO 20.7.2021Na Likovnih počitnicah v CŠOD 
Lipa v Črmošnjicah bodo organizirane pestre in zanimive likovne delavnice, izdelava 
uporabnih predmetov: izdelek iz gline, mokro polstene, vozlanje, uporaba naravnih 
materialov in barv, turistični spominček, slikanje na platno, izdelava oblačila iz starega novo. 
Izdelke bodo otroci po petkovi likovni razstavi za starše odnesli domov. Aktivni bodo tudi na 
igrišču, igralih in ob Divjem potoku. Organiziran bo zanimiv izlet v bližnjo okolico Črmošnjic 
(SC Gače ali Mirna gora in Semič). Zadnji dan bo ogled razstave izdelkov, ki bodo nastali v 
aktivnih počitnicah, ter odhod otrok med 16.00 in 16.30 uro.  

 OD 23.8. DO 27.8.2021 Na 5 dnevih aktivnih počitnicah v naravi v CŠOD Lipa bo 
otrok le na pestrih dnevnih aktivnostih. Prihod v Črmošnjice vsak dan med 6.00 in 8.00 uro 
ter odhod domov vsak dan med 16.00 in 17.00  uro. (pripeljejo starši).  V manjših skupinah 
bodo potekale zanimive, ustvarjalne, pestre aktivnosti v okolici doma, ob Divjem potoku ali 
na krajših pohodih v okolici Črmošnjic in sicer: lokostrelstvo, plezanje, pestra igrala v okolici 
doma, kuharska delavnica, angleška delavnica v naravi, tehnična delavnica, dopoldne ob 
Divjem potoku,  ustvarjalna delavnica – izdelava spominčka.  
 

E prijavnica: www.csod.si 
 
Vabljeni na aktivne, prijetne, zabavne počitnice.  
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